

折腾足有7个小时 北极熊终于 上了郑州的车



□晚报记者 马燕 文/图

本报杭州讯 经过昨天7个小时的装笼、吊装,昨晚10时贝贝从杭州出发,预计今天上午抵达新家郑州。

昨天上午9时30分左右,杭州海底世界饲养员何俊开始和贝贝“沟通”,糖衣炮弹一个接一个地上阵:红溜溜的苹果、黄澄澄的梨、切开的西红柿。贝贝也不傻,一条腿警惕地落在笼外面。“它好像发觉什么了,眼神儿不大对。”何俊说,眼看着半盆水果见了底,贝贝的身体还是没有全部进笼。

第四次的梨终于没白费,贝贝用手吃个不停时,脚也放到了笼内。忙活了半天的工作人员打着手势,“啜啜”一声,关了对接笼的后门。

发觉上当的贝贝听到响声,扔掉水果,发疯似的扒拉钢板。和贝贝相处一段时间的饲养员翟宇心里很难受,“贝贝非常聪明,这次骗它进笼,看到它很痛苦,我也很痛苦。”

直到12时50分,已困在笼中近2个小时的贝贝仍没放弃抗议,不停在地板上做奔跑状,它撞击笼子的声音让距它不到5米的海豹围在一起发出恐惧的声音。

下午1时20分,9名施工人员把贝贝平移到天台的最前部准备吊装,虽然笼子下部装有滑轮,6名工作人员还是很吃力,贝贝不时地从笼身上大小不一的透气孔偷窥人们的表情。时不时冲击得笼子剧烈晃动。

驾驶豫AQK357白色跃进货车来接贝贝的郑州司机张师傅吃惊地看着这情景:“原来没见过北极熊,这次心里有点紧张。”

1时50分,对接笼终于离地起吊,本来左动右晃的贝贝竟然安静下来。在接下来的45分钟中,贝贝一直保持着沉默。2时30分,搭载着贝贝的对接笼安全落地,而骁勇的贝贝趴在里面一动也不动。

“原来它有恐高症啊!”一个郑州方的工作人员恍然大悟。

自称负责监管孩子写作业 黑网吧自认是“午托部”

□晚报记者 辛晓青/文 首席记者 贾俊生/图

本报讯 “他们来了我都问他们作业写完没?没写完的都先在我的小桌子上写完才能上网。”昨日,工商执法人员查处一个藏身城中村住宅里的黑网吧时,网吧女老板申辩,自己也很关心孩子。

她说,还有家长专门把孩子送到这里,“就当是个午托部”。

执法人员哭笑不得,不过她对执法也很配合,帮助执法人员将所有电脑主机暂扣,次日到工商所接受详细的调查。

线索提供 赵正银



石羊寺村很奢侈 “太空漫步机”成了无盖窨井标记

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 “颍河路和西环道交叉口,很多健身器材都被挖出后扔在路边,没有人管,路中间窨井没有盖了,有人拿了太空漫步机,放在井口做标记用。”昨日上午,市民宋先生向本报投诉。

“我也是在废物利用,反正这些健身器材扔在这里,已经一年没有人管了。”把健身器材放置到井口的陈先生介绍,原来,此处共有14台健身器材,归石羊寺村所有。颍河路拓宽时,把这批健身器材挖了出来。

一年来,14台健身器材,7台被人偷去当废品卖了,只剩下这7台。

该村村委会一位工作人员说,现在村内还没有找到合适的场地,所以,暂时就放在路边了。

线索提供 宋先生



过敏性鼻炎免费筛查 正在进行中……

上海军医大学邓启如教授4月22日-4月30日亲临曙光

阳春三月,莺飞草长,气温开始回升,就在大家享受这明媚春光的时候,鼻痒、流涕、喷嚏连连等过敏症状却困扰着许多人,过敏性鼻炎高发季节来临。这是因春季植物的花粉、粉尘、虫螨破壳,刺激或过敏,引起鼻腔黏膜变性,因此这个季节也成为过敏性鼻炎的高发期。

为此河南曙光医院联手上海第二军医大学特办过敏性鼻炎免费筛查活动,希望通过免费筛查,让更多的市民了解鼻炎,科学防治过敏性鼻炎。

感冒与过敏性鼻炎

临床上,我们经常遇见一些青少年学生,在家长的引领下来到医院,说孩子感冒都好几天了,总是不好,检查发现,其实是过敏性鼻炎。那到底过敏性鼻炎和感冒该如何区分呢?过敏性鼻炎的典型症状是打喷嚏、鼻痒、鼻塞流涕等。而感冒通常会伴有喉咙痛、咳嗽等症状。所以在治疗时一定要辨明病因,对症下药。

学生鼻炎问题常被忽视

生活中,鼻炎被不少同学误认为是鼻窦炎,流鼻涕的小毛病。俗话说“鼻子不行,脑子不灵”。许多学生直到记忆力减退、注意力不集中、头昏、视力下降、学习成绩下滑等症状,才引起了家长的重视。而此时不仅错过了最佳的治疗时间,而且往往已经引发了更为严重的并发症。

代文平主任举例说,鼻息肉是成人常见病,近年在儿童中逐渐呈现低龄化趋势。三月中旬,在曙光医院接受耳鼻喉科免费筛查的300余例学生患者中,检查出鼻息肉或鼻黏膜增生数量占到发病总数的15%左右。

鼻炎治疗须注意

代主任指出,在鼻炎的治疗上,首先不能因为早期症状轻微,对生活没有很大影响或者学业比较繁忙,就抱着“挺一挺就过去了”的侥幸心理,“坐等”小病变大。其实无论是慢性鼻炎或鼻窦炎,症状轻微时在医师指导下采用药物治理,就能控制,但等到加重之时,只能手术治疗。

另外,由于鼻炎的典型症状是鼻塞,于是“滴鼻液”成为许多鼻炎患者的常备药。一旦出现鼻塞症状,滴上几滴鼻子豁然一通,其实滴鼻液中的药物成分具有收缩毛细血管功能,只能暂时达到鼻腔黏膜收缩,改善通气目的。症状越重越会产生依赖性,形成恶性循环,引发药物性鼻炎,甚至引起高血压。因此,长期使用滴鼻液,应该在专业医师指导下正确使用。

“低温消融”安全最为重要

“低温消融”代表了耳鼻喉科最新微创临床技术,配置了低温等离子治疗仪、鼻内镜微创手术工作站及鼻电刀等先进设备。曙光医院自05年12月在省内率先引进以来,采用该技术已成功治疗五千余例患者,治疗时工作温度在39-70摄氏度左右,不开刀、无须住院,手术过程仅需十几分钟,安全无创、无痛、微创等综合优势。手术过程对鼻腔黏膜组织及神经系统的损伤。

传统方法治疗鼻炎,往往很疼,手术过程在鼻腔中操作,损伤鼻腔正常组织的情况屡有发生。“低温消融”技术在检查和治疗时配合了先进的鼻内窥镜系统,操作时医生借助图文显示器观察鼻腔内全过程,对

鼻腔正常黏膜没有损伤,安全系数高,特别适合身体尚未发育完全的学生患者。

专业技术,品质保证

河南曙光医院作为我省耳鼻喉诊疗领域唯一单位,通过与国内众多权威医疗机构的长期合作,专家实力及技术水平在省内首屈一指。该院现在可开展几乎所有耳鼻喉疾病的诊疗项目:

- 1、美国多尼尔低温等离子消融技术:十分钟轻松告别鼻炎、咽炎、扁桃体炎;
- 2、日本ENT光导内窥镜下鼻内镜微创技术:全面治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤;
- 3、德国BDS鼻切术:轻松“了断”鼻窦炎、鼻息肉;
- 4、美国恒温离子射频术:彻底解决打鼾(打呼噜)问题;
- 5、德国STORZ喉内窥镜显微技术:有效治疗喉部肿瘤、声带病变、喉室病变、会厌囊肿等。

温馨提示:

- 哪些症状需到耳鼻喉科检查?
鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏、记忆力减退、学习成绩下降、呼吸困倦、鼾声如雷、头晕、头痛、失眠、耳鸣、心悸、咽喉肿痛等。
- 优惠项目:
1.免专家挂号费,免专家会诊费
2.免ENT光导内窥镜镜检查费
3.常规检查项目半价优惠
4.理疗费、手术费、住院费优惠20%

邓启如 主任医师、教授
上海第二军医大学专家,曙光医院特聘专家,中华医学会耳鼻喉分会主任委员,从事耳鼻喉专业诊疗30余年,多项耳鼻喉显微技术发明人,多次获得科技进步奖。

代文平 主任医师
1962年毕业于内蒙古医学院,从事耳鼻喉专业诊疗近20年,曾任空军部队医院、郑州市第二人民医院耳鼻喉科主任,郑州市第一人民医院耳鼻喉科主任。

樊亚军 副主任医师
毕业于西安医科大学,从事耳鼻喉专业近20年,在国家级杂志上发表论文20余篇,多次荣获省级、市级专业奖项,擅长过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻中隔偏曲等。

刑忠杰 副主任医师
中华医学会耳鼻喉科分会会员,曾进修于北京301医院,从事耳鼻喉专业诊疗近18年,擅长中西结合治疗各种耳鼻喉疾病,运用中西医结合治疗鼻炎、鼻窦炎及各种良性肿瘤等颇有建树。

河南曙光中西医结合医院
治鼻炎 到曙光
0371-6352 3333
地址:郑州文化路73号(省财经学院对面)